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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Brna 

schvaluje 
• poskytnutí finančního daru Nadačnímu fondu Campianus ve výši 4 500 tis. Kč dle 

darovací smlouvy, která tvoří přílohu č těchto usnesení, 

• rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu poskytnutí finančního daru Nadačnímu fondu 
Campianus, které tvoří přílohu č těchto usnesení. 

Rada města Bma projednala materiál na své R7/129. schůzi konané dne 22. 8. 2017. 
Finanční výbor ZMB materiál projedná dne 29. 8. 2017. 

Zpracoval: // / Předkládá: 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy MMB Rada města Brna 

/! 
|/ 2/1 l^tA 

4i 



Důvodová zpráva 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy MMB předkládá Radě města Brna materiál, ve kterém 
je navrženo poskytnutí daru ve výši 4,5 mil Kč Nadačnímu fondu Campianus. O dar požádal 
předseda správní rady Nadačního fondu Campianus. 

Nadační fond Campianus byl založen v roce 2008 k zajištění prostředků a realizaci stavby 
koncertních varhan. Nad projektem převzal osobní patronát i primátor města Brna. Celkové 
náklady na projekt stavby koncertních varhan dosáhly výše 36 mil. Kč (obnova technického 
vybavení a sestavy zvonů a podpora oprav interiéru v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
v Brně na Jezuitské ulici). Cílem projektů tohoto nadačního fondu je především trvalá, 
viditelná a hmatatelná podpora vzdělávání, a to jak základního, tak i vyšších stupňů včetně 
uměleckého. Dále podpora mládeže, kultury, cestovního ruchu a v neposlední řadě i 
zhodnocení kulturní památky a náprava válečných škod, což přispívá ke zviditelnění města 
Brna a potažmo celého kraje. 

V roce 2014 byly postaveny nové varhany, které vhodně a kvalitně nahradily původní barokní 
varhany Tomáše Schwarze zničené v roce 1944. Svým zvukem a provedením nyní patří mezi 
nejkvalitnější a nejmodernější varhany v České republice. Slouží již tři roky například ke 
koncertům absolventů varhanních tříd brněnské konzervatoře a Janáčkovy akademie 
múzických umění v Brně, koncertům Brněnského varhanního festivalu, koncertům duchovní 
hudby, doprovodu bohoslužeb, školním výchovným koncertům. 
Výchovné koncerty pro základní školy jsou v souladu s cíli základního vzdělání, kdy 
poslechové činnosti umožňují aktivní vnímání hudby. Obsahová část se řídí Rámcovým 
vzdělávacím programem pro základní vzdělávání, kapitola Umění a kultura. Součástí této 
oblasti je předmět „Hudební výchova", který je vyučován ve všech devíti ročnících ZŠ a vede 
žáky prostřednictvím vokálních, instrumentálních, hudebně pohybových a poslechových 
činností k porozumění hudebnímu umění, k aktivnímu vnímání hudby a zpěvu a jejich 
využívání jako svébytného prostředku komunikace. Vzhledem ktomu, že účel Nadačního 
fondu Campianus (uvedený v jeho statutu) neumožňuje pořádání výchovných koncertů, fond 
zajistí, že takový koncert uspořádá osoba k tomu oprávněná (např. základní umělecká škola). 
Kromě výchovných koncertů byly také pořízeny nahrávky varhaní hudby určené zejména pro 
školní využití a dále pro mezinárodní přenosy. 

Varhany jsou také předmětem návštěv široké odborné i laické veřejnosti z České 
republiky i ze zahraničí. V tomto ohledu je přínosem, že žáci brněnských škol mají v rámci 
vzdělávací oblasti Umění a kultura možnost se bezprostředně seznámit s tímto unikátním 
hudebním nástrojem, který by jinak byl jen fotografií či větou v učebnicích hudební výchovy. 

Rada města Brna projednala materiál na své R7/129. schůzi konané dne 22. 8. 2017. 



Nadační fond Campianus 
Kozi8, 602 00 Brno, tel. 737414780, IČ 28268539, www.campianus.eu, campianus@seznam.cz 

Vážený pan 
Ing. Petr Vokřál, primátor statutárního města Brna 
KPMB, Dominikánské nám. 1 
60167 Brno 

věc: Žádost o dar 

Statutární město Brno 
Magistrát města Brna 

MMB/0306013/2017 
listy: 1 přílohy 
druh: 

1 
mmbies65583e25 Doručeno: 25.07 20Yi 

Vážený pane primátore, 

dovoluji si Vás laskavě požádat o dar ve výši 4,5. mil. Kč. Nadační fond Campianus byl 
založen v roce 2008 k zajištění prostředků a realizaci stavby koncertních varhan, 
k obnově technického vybavení a sestavy zvonů a podpoře oprav interiéru v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v Brně na Jezuitské ulici. 

Cílem našich projektů byla a je především trvalá, viditelná a hmatatelná podpora 
vzdělávání, základního, středního i univerzitního uměleckého školství, kultury, mladých 
lidí, cestovního ruchu i zhodnocení kulturní památky, zvýšení úrovně regionu Brna i celé 
jižní Moravy, ale také náhrada válečných škod. V roce 2014 byly tak postaveny nové 
varhany, které vhodně a kvalitně nahradily původní barokní varhany Tomáše Schwarze 
zničené v roce 1944. Svým zvukem a provedením nyní patří mezi nejkvalitnější 
a nejmodernější varhany v České republice. S varhanami se již tři roky realizuje velká 
řada různých varhanních koncertů, koncertů duchovní hudby, absolventských, 
festivalových, školních koncertů, prohlídek a prezentací, nedělních varhanních 
půlhodinek a návštěv z řad odborníků i široké veřejnosti od nás i ze zahraničí. Byly 
pořízeny různé nahrávky varhan i pro školní využití, mezinárodní přenosy atd. 

Vážený pane primátore, snažně Vás prosím o laskavé vyhovění naší žádosti. 
Děkuji Vám za Vaši laskavou pomoc. 

Brno, 25. 7. 2017 

S pozdravem 

P. ICLic. MgrT Jan Martin Bejček, OSB 
předseda správní rady 

Nadační fond CAMPIANUS 
Kozí 8, 602 00 Bmo-mšsío 

te!.: 737 414 780 

http://www.campianus.eu
mailto:campianus@seznam.cz


Darovací smlouva 
uzavřená podle § 2055 a násl. občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., v platném znění 

I. Smluvní strany: 
1. Statutární město Brno 

se sídlem Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČ: 44992785 
zastoupené primátorem Ing. Petrem Vokřálem 
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 
číslo účtu: 111 211 222/0800 
/dále jen „dárce"/ 

2. Nadační fond Campianus 
se sídlem Kozí 684/8, 602 00 Brno 
zastoupený předsedou správní rady P. ICLic. Mgr. Janem Martinem Bejčkem, OSB 
IČ: 28268539 
bankovní spojení 
číslo účtu: 
/dále jen „obdarovaný"/ 

II. Předmět smlouvy 

1. Na základě této smlouvy dárce daruje obdarovanému finanční prostředky ve výši 4.500.000,- Kč 
(slovy: čtyři milióny pětset tisíc korun českých) jako peněžitý dar (dále také „dar") a obdarovaný 
dar přijímá. 

2. Dar dle odst. 1 této smlouvy se dárce zavazuje poskytnout obdarovanému převodem na účet 
obdarovaného uvedený v záhlaví této smlouvy nejpozději do 30 dnů ode dne oboustranného podpisu 
této smlouvy s tím, že dnem poskytnutí je den odepsání daru z účtu dárce. 

IH. Závěrečná ustanovení 

1. Obdarovaný souhlasí se zveřejněním svého jména, adresy a výše poskytnutého finančního daru. 
Dále je obdarovaný povinen uvádět v jakémkoliv kontaktu s veřejností, médii a při prezentaci 
koncertních varhan umístěných v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Jezuitské ulici v Bmě. Při 
poskytování informace, která se týká používaní veřejných prostředků, se nepovažuje poskytnutí 
informace o rozsahu a příjemci těchto prostředků za porušení obchodního tajemství. 

2. Tuto smlouvu lze měnit na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných 
dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran. 

3. V otázkách, které nejsou touto smlouvou upraveny, se řídí právní vztahy platným právem České 
republiky, zejména občanským zákoníkem. 

4. Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné nebo neúčinné, nedotýká se to ostatních 
ustanovení této smlouvy, které zůstávají nadále platná a účinná. Smluvní strany se v takovém 
případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné novým ustanovením, které 
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nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného či neúčinného. Do té doby 
platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky. 

5. Žádná ze smluvních stran nesmí práva a povinnosti z této smlouvy bez písemného souhlasu druhé 
smluvní strany postoupit na jiné subjekty. 

6. Smluvní strany berou na vědomí, že v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv bude tato 
smlouva uveřejněna v registru smluv. Dárce se zavazuje, že tuto smlouvu uveřejní prostřednictvím 
registru smluv do 30 dnů od jejího uzavření. 

7. Tato smlouvaje vyhotovena ve 3 stejnopisech, z nichž dárce obdrží 2 a obdarovaný 1 stejnopis. 

Doložka: 
Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Bma na schůzi č konané dne 

V Brně dne: V Brně dne: 

za dárce za obdarovaného 
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